

老公朱兆祥大马受封拿督

胡静成为首位中国籍艺人拿汀



胡静和老公朱兆祥在苏丹皇宫受封。

■名词解释

拿督

拿督(Dato' / Datuk)一般是指马来西亚(中国人所说的大马)一省或一个州的最高行政长官的称呼,相当于中国的省长或美国的州长。

不同的是,大马拿督有权调动一省内的任何民政或行政官员,甚至有权力调动辖区下的军队,因为马来西亚实行联邦制,总理是

国家最高行政、民政、军政领导人,相当于君主制国家的首相。马来西亚国家元首并不是总理,而是苏丹(即国王)。

马来西亚有3个联邦,3个联邦下共分设13个州,这13个州分别从本州的拿督继承者或现任拿督中推举一人作为候选人,苏丹就从这些人中诞生。

■图说文娱



日前,有媒体报道称何家劲(如图)曾为保持年轻不惜喝尿,令人诧异。17日,何家劲向记者证实了这一传闻:“20多年前,我确实喝过,不过就一次,因为都是骗人的,没有效果。其实,好心情加上合理的运动才最重要。”他还坦言:“自己正在国内拍摄《包青天》全新系列,希望能给观众带来不一样的感觉。”(城市)



17日,产后久未露面的台湾演员张庭(如图),跟随老公林瑞阳来到上海参加活动。被誉为“古装第一美女”的张庭自爆得了产后忧郁症,不过下月中旬将全面复出,“我还是觉得兴趣和工作两者相结合才是最完美的生活”。张庭自从2006年与林瑞阳登记结婚后,逐渐淡出荧屏;去年12月,39岁的她产下一女。(东方)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法	移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
	联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

“琼女郎”陈德容 《断箭》中演京剧名伶 希望通过该电视剧转型

□据 新浪网

由王挺、陈德容主演的年代剧《断箭》,目前正在横店紧张拍摄。接受《羊城晚报》记者采访时,陈德容表示,她渴望通过该剧转型,如今的自己更加理性,回不到“琼女郎”的青春时期,无法再接演琼瑶剧。

《断箭》由海润影视制作有限公司与广东润视影音制作有限公司联合出品,导演陈浩威曾执导热播剧《雪豹》。该剧故事围绕“七七事变”后日本人在上海滩策划的一起暗杀阴谋展开,讲述上海第一大帮派继承人达文秀(王挺饰)与好兄弟胡双南(王伟光饰)、京剧名伶陆小青(陈德容饰)的命运纠葛。陈德容扮演的陆小青敢爱敢恨,在邂逅救命恩人达文秀后,深深爱上了他,但达文秀因自己的帮派身份而纠结。陈德容说自己在读到这个剧本时已经泪流满面,“我想跟他在一起,但却没办法在一起……想着想着,我就流泪了”。

说起自己的爱情观,陈德容说:“以前我也敢爱敢恨,但现在比较理性一点了。”演过多部琼瑶剧的她,对于琼瑶式的纯爱也有自己的体会:“任何一个女孩子都会向往这种纯爱。演琼瑶剧的时候,剧情很符合我那时的心境,所以我可以演得很天真、很活泼。不过到现在这个阶段,我不可能再演出那种感觉了。”

陈德容被传有许多富商追求者,但她予以否认:“我是有很多朋友,但没有



陈德容扮相美艳。

任何情感上的牵扯。我一直对感情很谨慎、很严肃。我觉得婚姻是很圣洁的。”当然,她也不排斥嫁入豪门:“如果有,当然好了!本来女人就会欣赏事业成功的男人。女人要美,而男人就要有才华。可惜我总是差一点,没迸出火花来。目前,我觉得拍戏很快乐,我不会把自己困在结婚这件事上。”

**看本地信息
只上洛阳网**

- 权威身份:
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 雄厚实力:
十三年成功运营 alexa综合全球排名1.7万, 日均PV量8万, 日均UV量120余万, 全市第一, 全省第三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超28万人。
- 核心优势:
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜、最生动,掌中阅、离您最近。
- 荣耀见证:
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网络部署单位。

广告咨询电话: 0379-63618111 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼